2018 05 30 1

Batsystem PT1006030, PT1256030 - Mounting instructions

~ . - Batsystem AB, Traneredsvagen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097
www.batsystem.se, info@batsystem.se

Detta behover du:
You will need this:

= (ARKER PEN

lTHlw. . _ & ©

x2 x10 x2 x2 x10 x2 x12 X2 x2
M8x35 M6x25 M6x40 M6 @25 M8

©0 OO L & @ i
__\ﬁ X2




2018 05 30

Hum®

"

1: Kontrollera att alla delar finns med. Fést universalbeslagen pé plattformen. Skruva
fast lagom sa att de kan justeras mot akterspegeln.

A

) Mellanbrickor

Mellanbricka

~a
= [c]

4: M4t ut stagens langd mot akterspegeln. Tejpa runt staget och kapa med bagfil.
Markera forst med spritpenna och sedan med kornare var u-beslaget skall fastas i
staget. Borra dérefter nya hal.Fast u-beslagen och markera med penna direkt i halen pa
u-beslagen dar fasthalen skall borras i akterspegeln. Stagen bor folja plattformens linje
utat eller aningen utanfor .

2: Mat ut var plattformen skall placeras. Centrera i hojd och sidled. Passa in plattformen
och drag at bult i universalfastena ordentligt nar dessa fatts i ratt vinkel.

traskruv/
screw

2
5% = = mmﬂm,ngx )1(9

X2
E X2 ig @ | )

[
N
8

w

8

b

3: Fast plattformen provisoriskt med en sjalvgangande skruv (a) i ett av hélen, fixera
plattformen mot akter med hjélp av lina i pulpit. Flukta in linjen mot skrov och déack sa att

Lo |1
880

plattformen hamnar rakt. Fést universalbeslagen med bultar (b) i skrovet. Ta bort skruven (a) @6 mm M6x30
och fast sista bulten i varje beslag. Tata med Sikaflex. “270

Vagnsbultarna (M6) ar genomgéaende med hatten pa

ovansidan plattformen. BKT73

Passande stege till badplattformen (extrautrustning).
P1009/

P1010 @3

Forlangning + 50 mm finns att bestalla. P1009 (@25 mm), P1010 (32 mm).




